

# ప్రజాభూమి

Prajabhoomi Telugu Daily  
www.prajabhoomi.com

నరేందర్ రెడ్డి వైపు పట్టభద్రుల చూపు



03

తెలంగాణ ఎడిటర్ : విప్పల చంద్రశేఖర్

ఆదివారం

17.11.2024 | పేజీలు: 08

నమూనా సంచిక

వెల : అమూల్యం



## 2 లగచర్ల ఘటనలో మరో 8 మంది అరెస్ట్

పరిగి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలింపు

ఇప్పటికే 17 మందిని అరెస్టు చేసి లిమాండ్ కు పంపిన పోలీసులు

కేసు దర్యాప్తు మరింత ముమ్మరం



## శిండే.. అజిత్ మహారాష్ట్రలో ప్రజా తీర్పును కాలరాశారు గుజరాత్ గులాంలు

చంద్రాపూర్ లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలి

తెలంగాణలో రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేశాం

మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కల్పించాం

ఏడాదిలోనే 50 వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలిచ్చాం

మహారాష్ట్రలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, హైదరాబాద్:

శిండే.. అజిత్ పవార్ గుజరాత్ గులాంలుగా మారారని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మహారాష్ట్ర చంద్రాపూర్ నియోజకవర్గం గుగ్రాస్ లో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేసిందని తెలిపారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కల్పించామన్నారు. ఏడాది కాలంలో తెలంగాణలో 50 వేల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలిచ్చామని క్షారిటీ ఇచ్చారు. ఈ దేశంలో గుజరాత్ సహా ఏ రాష్ట్రంలోనూ ఏడాది కాలంలో 50 వేల ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదన్నారు. మహారాష్ట్రలో ప్రజా తీర్పును ఏక నాథ్ శిండే.. అజిత్ పవార్ కాలరాశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. శిండే.. అజిత్ పవార్ గుజరాత్ గులాంలుగా మారారని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. చంద్రాపూర్ లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రవీణ్ పట్ వేకర్ ను 50 వేల మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఇక్కడ ప్రవీణ్ ను గెలిపిస్తే మీకు ఇక్కడ ఒక అన్న ఉంటారు. హైదరాబాద్ లో మరో అన్నగా నేను ఉంటా అన్నారు. ఇక రేపు ఇక రెండో రోజు ఆదివారం ఉదయం నాగ్ పూర్ నుంచి నాందేడ్ చేరుకుంటారు. నయగావ్, భోకర్, షోలాపూర్ నియోజకవర్గాల్లో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొంటారు. ప్రచారం అనంతరం అక్కడి నుంచి మళ్లీ హైదరాబాద్ కు తిరిగి రానున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ నెల 20 న జరగనున్న మిగతా 2లో..

## కేసీఆర్ సూచనతోనే కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షుడయ్యారు

కలెక్టర్ మీద దాడిని సమర్థించడం సరికాదు మూసీ వద్ద నిద్రలేచాక నిజాలు చెప్పాలి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు



ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, హైదరాబాద్:

కిషన్ రెడ్డి అధినేత కేసీఆర్ సూచనతోనే కిషన్ రెడ్డి తెలంగాణ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్ష పదవిని దక్కించుకున్నారని మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ బిద్దెనా? తెలంగాణ బిల్లు సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. కేసీఆర్ సూచన

తోనే మూసీ నిద్రకు సిద్ధమయ్యారని విమర్శించారు. కిషన్ రెడ్డి డీఎన్ఏ పరీక్ష చేయించుకోవాల్సి వచ్చినా చేశారు. ఆయన అసలు తెలంగాణ బిద్దెనా? తెలంగాణ బిల్లు సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. కేసీఆర్ సూచన

మిగతా 2లో..

## రేవంత్ రెడ్డికి ఆ నలుగురే రక్షణ



సీఎంను కంటికిరిప్పలా చూసుకుంటున్న బీజేపీ నేతలు బండి సంజయ్, రఘునందన్, విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, ధర్మపురి అర్జున్ రక్షణగా ఉంటున్నారని పీఠ రేవంత్ రెడ్డి పార్టీలో ఉన్నారా? బీజేపీలో ఉన్నారా? బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

## రేవంత్ రెడ్డిది తుగ్గక్ పాలన

ఆయనకు నడమంత్రాన ఈ పదవి వచ్చింది

పేదల బ్రతుకులో మట్టి కొట్టే ప్రయత్నం చేస్తుండు ఏడాదిగా వారికి ప్రశాంతత లేకుండా చేశావు మల్కాజిగిరి బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ మూసీ ఇండ్ల బాధితులకు రక్షణగా ఒక్కరోజు నిద్ర కార్యక్రమం



## ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ కు లగచర్ల బాధితుల ఫిర్యాదు

గ్రామంలో పర్యటిస్తామని అసభ్యంగా ప్రవర్తించారు

భూములు కోల్పోతున్న ప్రజలకు న్యాయం చేయాలి

రైతుల ప్రతిపాదనలు పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి

## వచ్చే ఎన్నికల్లోగా బీఆర్ఎస్ చాప్టర్ క్లోజ్

పదేండ్లు పాలించి రాష్ట్ర ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేర్చలేదు తెలంగాణాను అన్ని విధాలుగా దోచుకున్నారు గత ప్రభుత్వం కంటే మేము మెరుగైన పాలన అందిస్తున్నం పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గాడ్



## విద్యార్థులు చనిపోతున్నా పట్టించుకోరా?

బాసర ట్రిపుల్ ఐటీలో ఐటీపీ నాయకులపై దాడి, అరెస్టులు దుర్మార్గం అరెస్ట్ చేసిన ఐటీపీ నాయకులను తక్షణమే విడుదల చేయాలి కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండే సంజయ్



నల్గొండకు మేం వ్యతిరేకం కాదు అక్కడి రైతులకు బీజేపీ అండగా ఉంటుంది పేదల ఇల్లు కూలితే మూసీ ప్రక్షాళన జరగదు

కంపెనీల కాలుష్యం రాకుండా అడ్డుకోవాలి

కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ తెలంగాణ చీఫ్ కిషన్ రెడ్డి

అంబర్ పేట తులసీరామ్ నగర్ లో మూసీ నిద్ర కార్యక్రమం







రానున్న కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ పట్టణాల్లో ఎన్నికల్లో అల్సోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ వినరేందర్ రెడ్డికి అన్ని వర్గాల నుండి మద్దతు లభిస్తుంది... ఇప్పటికే నాలుగు ఉమ్మడి కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ జిల్లాల పరిధిలో ఉన్న పట్టణాల్లోను నిరుద్యోగులను ఉపాధ్యాయులను కలిపి రానున్న పట్టణాల్లో ఎన్నికల్లో తనకు మద్దతు తెలుపాలంటూ విస్తృతంగా పర్యటించారు... అన్ని వర్గాల నుండి సానుకూలంగా స్పందన వస్తుంది... ఇప్పటికే ఓటరు నమోదుపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు... తన అనుచరులు టీములుగా విడిపోయి నాలుగు ఉమ్మడి జిల్లాలను చుట్టేసి ఓటరు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నారు.



# నరేందర్ రెడ్డి వైపు

# పట్టణాల్లో మూపు

ఎమ్మెల్సీ టి. జీవన్ రెడ్డి చదవి మార్చి 29 తో ముగుస్తున్న విషయం తెలిసిందే... ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు మరో ఆరు నెలలు ఉన్నప్పటికీ పట్టణాల్లో నభ్యత్న నమోదుపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి ప్రచారంలో డాక్టర్ వినరేందర్ రెడ్డి దూసుకు పోతున్నారు... తెలంగాణ విద్యారంగంలో అల్సోర్స్ సంస్థలను ప్రాతిపది... క్రమశిక్షణ విలువలతో కూడిన విద్యను అందిస్తూ లక్షలాది మంది విద్యార్థులను డాక్టర్లుగా, ఇంజనీర్లుగా, ఖాసీ భారత పౌరులుగా తీర్చిదిద్ది... తనకంటూ ఒక బ్రాండ్ ఇమేజ్ ను దక్షిణానకు న్నారు... గ్రాడ్యుయేట్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు విద్యారంగ సమస్యలపై అవగాహన ఉన్న డాక్టర్ వినరేందర్ రెడ్డి పట్టణాల్లో ఉపాధ్యాయులు నిరుద్యోగులు మోగు చూపుతున్నారు..

ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ప్రచారానికి విశేష స్పందన.. ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్న అల్సోర్స్ అధినేత అడుగడుగునా మద్దతు ప్రకటించిస్తున్న పట్టణాల్లో, ఉపాధ్యాయులు, నిరుద్యోగులు వాకర్స్, ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ, జూనియర్, డిగ్రీ కళశాలతో పాటు, బార్ అసోసియేషన్, పలు సంఘాల మద్దతు కొరతూ జనంలోకి పట్టణాల్లో ఓటరు నమోదు పై ప్రత్యేక దృష్టి..

**నిరుద్యోగులకు అండగా ఉండేందుకే రాజకీయాల్లోకి**  
డబ్బులు, ఆస్తులు సంపాదించుకోవడానికి రాజకీయాల్లోకి రావడం లేదని రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగులకు అండగా నిలువడానికి సేవకుడుగా పని చేసేందుకు రాజకీయంలోకి వస్తున్నట్లు తెలిపారు... గత 34 సంవత్సరాలుగా విద్యారంగంలో విశిష్టత సేవలు అందించారు.. ఎమ్మెల్సీగా గెలిస్తే వచ్చే డబ్బులను పట్టణాల్లో అభివృద్ధికి నిరుద్యోగ యువత కోసం సంక్షేమ నిధి ఏర్పాటు చేసి వారికి కోర్కెలు తీసుకు ఇప్పటికే ప్రకటించారు



**మైనింగ్ యూనివర్సిటీ కోసం కృషి**  
గోదావరిపై పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో చాలామంది నిరుద్యోగ ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు లేక వలస బాట పడుతున్నారు... రానున్న పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో గెలిపిస్తే పారిశ్రామిక ప్రాంతమైన గోదావరిపై మైనింగ్ యూనివర్సిటీ కోసం కృషి చేస్తానని పారిశ్రామిక ప్రాంతంలోని సింగరేణి NTPC, RFCLలో స్థానిక యువతకు ప్రత్యేక రిజిస్ట్రేషన్ కోసం పోరాడుతున్న ఇక్కడి ఉద్యోగి గాల్లో 80% ఉద్యోగాలు స్థానిక యువతకు ఇప్పిచ్చే విధంగా ప్రయత్ని చెప్పింది. సింగరేణి ఎన్టీసీ ఆధారిత పరిశ్రమలను ప్రభుత్వం ద్వారా ఏర్పాటు చేసి ఇక్కడి నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు వచ్చే విధంగా కృషి చేస్తా అన్నారు..

**ఓటరు నమోదు కోసం మిస్ట్ కాలే**  
పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న వినరేందర్ రెడ్డి వ్యూహాత్మకంగా ముందుకు సాగుతున్నారు. అటు నిరుద్యోగులను మచ్చిక చేసుకునే ప్రయత్నాలు చేస్తూనే ఇటు ఓటరు నమోదు కోసం కూడా ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. కరీంనగర్ గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేసేందుకు సర్వ శక్తులు ఒడ్డుతున్న అల్సోర్స్ విద్యా సంస్థల అధినేత నరేందర్ రెడ్డి పట్టు కోసం పావులు కదుపుతున్న తీరు సంచలనంగా మారింది. ఓటర్ల నమోదు కోసం ప్రత్యేకంగా 50 మందిని నియమించి మిస్ట్ కాలే ఇన్స్టాల్ చేసి ఓటరుగా నమోదు చేయించే బాధ్యతలు తీసుకుంటామని ప్రకటించారు. ఈ మేరకు బుధవారం 9240021444 నంబర్ ను ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేశామని వివరించిన నరేందర్ రెడ్డి పట్టణాల్లో తమ పేర్లను ఓటర్లుగా నమోదు చేయించుకునేందుకు ముందుకు రావాలని పిలుపు నిచ్చారు. మిస్ట్ కాలే క్యాంపెయిన్ ను సద్యోగియోగం చేసుకుని ప్రతి ఒక్క గ్రాడ్యుయేట్ కూడా తమ పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. 4 లక్షల మందిని ఓటర్లను చేయించడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని వివరించారు.

**నిరుద్యోగులకు స్పెషల్ యాట్...**  
ఇకపోతే నిరుద్యోగులను ఆకట్టుకునేందుకు అప్పుడే నిమగ్నం అయ్యాడు వినరేందర్ రెడ్డి. తెలంగాణలో పోటీ పరీక్షలకు ప్రీవేట్ అవుతున్న నిరుద్యోగ యువత కోసం ప్రత్యేక



చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రతి ఒక్కరిని సుశిక్షణలుగా తీర్చిదిద్దేందుకు కార్యచరణ రూపొందించామని ప్రకటించిన అవసర వచ్చే దిపావళి

పండగ రోజును ప్రత్యేకంగా యాట్ ను ప్రారంభిస్తున్నట్లు చెప్పింది. నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడమే



లక్ష్యంగా తాను ముందుకు సాగుతానని, ఎంతో శ్రమించి ఉన్నత చదువులు చదివిన వారికి శాశ్వత మార్గాన్ని చూపించేందుకు చూసటగా నిలుస్తానన్నారు. నిరుద్యోగుల కోసం కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ జిల్లాల్లో స్వీల్ డెవలప్ మెంట్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తానని కూడా హామీ ఇచ్చారు.

**పట్టణాల్లో గొంతుకనవుతా...**  
ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ఉద్యోగుల సమస్యలను లేవనెత్తి పట్టణాల్లో గొంతుకనవుతానని వెల్లడించారు.. నిరుద్యోగుల అండగా ఉంటానని పెద్దల సభలో చట్టాల రూపకల్పనలో ముందుంటానని.. నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడమే ప్రథమ కర్తవ్యం కృషి చేస్తానని అన్నారు.. నిరుద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం తనవంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు. తెలంగాణలో ప్రైవేటు ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను పరిష్కరించేలా చొరవ చూపుతామని, వివిధ రంగాల్లో పనిచేస్తున్న 2 గెస్ట్ ప్యాకల్లీల సమస్యలను సిఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసు కెళ్లినట్లు అయిన తెలిపారు. ఇటీవలి కాలంలోని యామక నామైన ఉద్యోగులు కోరుకుంటున్న OPS పథకానికి కార్యాచరణ రూపొందించేలా కృషి చేస్తానని తెలిపారు..



విద్యారంగ సమస్యల పరిష్కారంలో పాటు నిరుద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం చేయాలనే దృఢ సంకల్పంతో ఎమ్మెల్సీగా పోటీ చేస్తున్నట్లు వచ్చే

## ఉమ్మడి నాలుగు జిల్లా కేంద్రంలో ఉచిత కో-చింగ్ సెంటర్లు

తెలంగాణ ప్రాంత విద్యార్థులు ఉన్నత విద్య కోసం ఆంధ్రా ప్రాంతానికి వెళ్ల చదువుకోవడం కోసం పడుతున్న కష్టాలను చూసి కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ ఉమ్మడి జిల్లా కేంద్రాల్లో VNR ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ యువత ఉచితంగా కో-చింగ్ సెంటర్లను సైతం ప్రారంభిస్తున్నారు.. స్టైవేట్ విద్యా సంస్థల అధ్యాపకులు, ఉపాధ్యాయులకు సైతం హెల్ప్ కార్డులు వచ్చేలా కృషి చేస్తానని, కాంట్రాక్టు ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని, ఓల్డ్ పెన్షన్ స్కీం తీసుకు వచ్చేలా ప్రత్యేకంగా కృషి చేస్తానని హామీ

## ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ పై..

రాష్ట్రంలోని ప్రైవేటు డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీల యాజమాన్యాలకు ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ చేతికి అందజేయడంతో అర్థిక ఇబ్బందుల్లో కూరపోయారని వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటానని నరేందర్ రెడ్డి ప్రకటించారు. డిగ్రీ, పీజీ కాలేజీల నిర్వాహకుల పరిస్థితిని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్ల ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు వీలైనంత త్వరగా మంజూరు చేసేందుకు తనవంతు బాధ్యతగా తీసుకుంటానన్నారు. బకాయిల విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా సానుకూలంగా స్పందిస్తుందన్న ఆశాభావం

## కొండగట్టు జేఎన్టీయూ కాలేజీని యూనివర్సిటీగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి

ఉత్తర తెలంగాణకు తలమానికంగా ఉన్న కొండగట్టు జేఎన్టీయూ ను యూనివర్సిటీగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందించే ప్రభుత్వ దృష్టి తీసుకెళ్లాలని అన్నారు.. ఎమ్మెల్సీలు పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు గత ప్రభుత్వంలో చాలాసార్లు జేఎన్టీయూ ను విశ్వవిద్యాలయంగా చేయాలని వినోతులు సమర్పించారు.. రానున్న పట్టణాల్లో ఎన్నికల్లో తనను గెలిపిస్తే ఈ సమస్యను పరిష్కరిస్తానని అన్నారు













# మూడు సెకన్ల వీడియోకి రూ.10 కోట్లు అడగడం విచారకరం



ప్రముఖ తమిళ కథానాయకుడు ధనుష్ పై నటి నయనతార తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ప్రస్తుతం ఆమె జీవితాధారంగా 'నయనతార: బియాండ్ ది ఫెయిరీ బేల్' పేరుతో ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక నెట్ ఫ్లిక్స్ ఓ డాక్యుమెంటరీ ఫిల్మ్ ను రూపొందించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇది ఈ నెల 18న విడుదల కానుంది. ఇందులో 'నానుమ్ రోడీ దాస్' (నేనూ రోడీనే) సినిమాలోని 3 సెకన్ల వీడియో క్లిప్ ను వినియోగించగా.. తన అనుమతి లేకుండా ఆ చిత్ర సన్నివేశాల్ని వాడుకున్నందుకు చిత్ర నిర్మాతైన ధనుష్, నయనకు కాపీరైట్ యాక్ట్ చేశారా.. 10కోట్లు చెల్లించాలని నోటీసులు పంపారు. ఈ విషయమై ధనుష్ ను సంప్రదించి అనుమతులు తీసుకోవాలని ఆమె రెండేళ్లుగా ప్రయత్నిస్తున్నప్పటికీ ఆయన ఆ అవకాశం ఇవ్వలేదని.. తనపై ఉన్న వ్యక్తిగత ద్వేషంతోనే దీనికి అనుమతి ఇవ్వలేదని బాధను వ్యక్తం చేస్తూ నయనతార సామాజిక మాధ్యమాల వేదికగా తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఈ మేరకు ఆమె ఆయనకు ఓ బహిరంగ లేఖ రాశారు. "నా సిని ప్రయాణం ప్రేమ, పెళ్లితో పాటు మరికొన్ని విశేషాలతో ఈ డాక్యుమెంటరీ సిద్దమైంది. దీంట్లో మా జీవితంలో ఎంతో ముఖ్యమైన 'నానుమ్ రోడీ దాస్' భాగం కాకపోవడం చాలా బాధాకరం. ఈ చిత్రంలోని ఫాటోలు, వీడియోలు, పాటలు వినియోగించుకోవడానికి సంబంధించిన ఎన్.ఓ.సి కోసం దాదాపు రెండేళ్ల నుంచి మీతో పోరాడుతున్నా. ప్రస్తుతం ఇది నెట్ ఫ్లిక్స్ లో విడుదల కానున్న నేపథ్యంలో మీ ఆమోదం కోసం ఎదురు చూశా. చివరికి మా ఆశల్ని వదులుకున్నాం. మీరు అనుమతి ఇవ్వకపోవడం నా మనసుని ముక్కలు చేసింది. నాపై వ్యక్తిగత ద్వేషంతో మీరిలా చేయడం బాధాకరం. మూడు సెకన్ల క్లిప్ వినియోగించుకున్నందుకు రూ.10కోట్లు డిమాండ్ చేయడం విచారకరం. ఇక్కడే మీ వ్యక్తిత్వం ఎలాంటిదన్నది తెలిసిపోతుంది. మీ నోటీసులకు మేము న్యాయబద్ధంగానే సమాధానమిస్తాం. మీరు మాపై పెంచుకున్న ప్రతికారం మమ్మల్ని మాత్రమే కాకుండా దీంట్లో భాగమైన ప్రతిఒక్కరినీ ఎంతో ఇబ్బంది పెడుతోంది. ఇతరుల జీవితాల నుంచి ఎన్నో విషయాలు నేరుకోవచ్చనేది తెలియజేస్తూ మా కథను డాక్యుమెంటరీగా చేశాం. మీరు దీన్ని చూడండి. అలాగేనా మీ మనసు మారొచ్చు" అంటూ ఆ లేఖలో ధనుష్ పై విమర్శలు గుప్పించారు నయన. ఆమె కెరీర్ లో 'నానుమ్ రోడీ దాస్' కు ఎంతో ప్రాముఖ్యం ఉంది. ఇది ఆమెకు.. విశ్లేషకు తొలి సినిమా. ఈ చిత్ర సమయంలోనే వీళ్లిద్దరూ ప్రేమలో పడ్డారు. అంతరంగం కొన్నేళ్లకు పెద్దల అంగీకారంతో పెళ్లి చేసుకున్నారు. నయనతార ఆరోపణలపై స్పందించడానికి ధనుష్ నిరాకరించి సట్టు సమాచారం.



**నా కోసమే ప్రత్యేకంగా రాయిస్తారట!**

తన కెరీర్ కేవలం తెలుగు, హిందీ, తమిళ చిత్రాలకు మాత్రమే పరిమితం కాదు.. అంతకు మించి ఉంటుందని ఆశిస్తున్నా అంటోంది అందాల తార మృణాల్ రాకూర్. ఎంచుకున్న పాత్రలతోనే గుర్తుండిపోయే కథానాయికల్లో మృణాల్ పేరు ముందు వరుసలో ఉంటుందనడంలో సందేహమే లేదు. వరుస చిత్రాలతో జోరు ప్రదర్శిస్తున్న ఈ భామ.. ప్రస్తుతం చిత్రనిర్మాతలు తన కోసమే ప్రత్యేకంగా కథలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు, ఈ విషయంలో ఆమె సంతృప్తిగా ఉందని అంటోంది. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న మృణాల్.. తన కెరీర్ గురించి కొన్ని ఆసక్తికర విషయాల్ని బయటపెట్టింది. "ఈ మధ్య కాలంలో నేను చాలా స్ట్రెస్ ఫుల్ లు వింటున్నాను. కానీ 'సీతారామం', 'హేయ్ నాన్నా' లాంటి కథలు నన్ను అభిమానుల్లో ప్రత్యేకంగా నిలబెట్టాయి. ఈ సినిమాలు నా బాధ్యతను మరింత పెంచాయి. నన్ను బాల్ ఇంకంటే అమ్మాయిగా స్వీకరించిన తెలుగు ప్రేక్షకులను ఎప్పటికీ నిరాశపరచాలనుకోవద్దదు. ప్రస్తుతం నా కెరీర్ లో నేను ఒక్కో మెట్టు ఎక్కుతూ ఉన్నాను. ఎంతో మంది చిత్రనిర్మాతలు నా దగ్గరికి వచ్చి 'మీతో సినిమా చేయాలనుంది. కానీ మీరు 'సీతారామం' లాంటి చిత్రాలతో ఓ బెంచ్ మార్క్ కను సెట్ చేశారు. దానికి తగ్గట్టే కొంచెం అలస్యం అయినా మీ కోసం ప్రత్యేకంగా మంచి పాత్రను రాసి మీ ముందుకు వస్తాను'ని అంటున్నారు. ఈ విషయంలో నాకు కొంత తృప్తిగా ఉంది. నేను ఇంకా చాలా దూరం ప్రయాణించవలసి ఉంది"ని చెప్పింది.

# బినూత్నమైన ట్రిల్లర్

'ఎస్సె యుగంధర్' గా ప్రేక్షకుల్ని పలకరించనున్నారని ఆది సాయికుమార్. ఆయన ట్రిల్లర్ పాత్రలో సటిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని యశ్వంత్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. ప్రదీప్ జూలూరు నిర్మాత. మేఘలక్ష్మి కథానాయిక. రాకేందు మౌళి కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ సినిమా శనివారం పూజా కార్యక్రమాలతో లాంఛనంగా ప్రారంభమైంది. ముహూర్తం సన్నివేశానికి సందీప్ కిషన్ క్లాప్ కొట్టగా.. సాయికుమార్ చిత్ర బృందానికి స్ట్రైప్స్ అందించారు. అనంతరం సాయికుమార్ మాట్లాడుతూ.. "రామోజీరావు పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈటీవీ వీన్ వాళ్లతో కలిసి ఈ సినిమాతో చేతులు కలపడం ఆనందంగా ఉంది. వాళ్లు ఈ కథను ఒప్పుకోవడమే మా తొలి విజయం. ఈ చిత్ర ట్రిల్లర్ చాలా శక్తిమంతంగా ఉంది. సినిమా విభిన్నంగా కనిపిస్తోంది. విజయం సాధించాలని కోరుకుంటున్నా" అన్నారు. "ఇదొక బినూత్నమైన ట్రిల్లర్. చాలా బాగుంటుంది" అన్నారు దర్శకుడు. హీరో ఆది సాయికుమార్ మాట్లాడుతూ.. "ఈ నెల 18నంచి చిత్రీకరణ ప్రారంభమవుతుంది. ఈసారి కచ్చితంగా హిట్ కొడుతున్నాం" అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేఘలక్ష్మి, ప్రదీప్, సాయికృష్ణ, రాకేందు మౌళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# వచ్చే వారం బరిలోకి

# నవ్విస్తుంది.. ఏడిపిస్తుంది.. ఆలోచింపజేస్తుంది!



"కుటుంబంతో కలిసి చూడదగ్గ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ 'రోటి కపడా రొమాన్స్'. ఇది అందరినీ నవ్విస్తుంది.. ఏడిపిస్తుంది.. ఆలోచింపజేస్తుంది" అన్నారు దర్శకుడు విక్రమ్ రెడ్డి. హర్ష నర్తా, సందీప్ సరోజ్, తరుణ్, సుప్రజ్ రంగా హీరోలుగా నటించిన ఈ చిత్రాన్ని విక్రమ్ తెరకెక్కించారు. బెక్కెం వేణుగోపాల్, సుజన్ కుమార్ బొజ్జం సంయుక్తంగా నిర్మించారు. సోనూ రాకూర్, నువ్వేళ్ల, మేఘలక్ష్మి, ఖుషూ చౌదరి కథానాయికలు. ఈ సినిమా ఈ నెల 22న రానుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఇటీవల హైదరాబాద్ లో ప్రీలీజ్ వేడుకని నిర్వహించారు. హీరో తేజ సజ్జా ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. "ఈ వేదికపై ఉన్న కొత్త వాళ్లకు ఈ సినిమా ఎన్నో ఏళ్ల కల. కచ్చితంగా ఈ నెల 22న ఈ చిత్రంతో చాలా మంది కొత్త నటీనటులు తెరపై పుట్టనున్నారు" అన్నారు. "యువతరంతో పాటు కుటుంబ ప్రేక్షకులు మెచ్చే చిత్రమిది. దీనిపై మేము చాలా నమ్మకంతో ఉన్నాం. ఇది విజయం సాధించకపోతే నేను దర్శకుడిగా రిటైర్ మెంట్ ప్రకటిస్తా" అన్నారు దర్శకుడు విక్రమ్ రెడ్డి. చిత్ర నిర్మాతలు మాట్లాడుతూ.. "ఈ సినిమాలో అన్ని ఎమోషన్లు ఉన్నాయి. నటీ యువతకు నచ్చేలా ప్రేమకథలోని ఓ భిన్నమైన కోణాన్ని దర్శకుడు దీంట్లో ఆవిష్కరించారు" అన్నారు.

